

Új Soliteint termékek

Az elégedett vélemények és növekvő igények eredményeként bővítjük a Soliteint termécsaládot!
Február 2. hetétől 7 új termék rendelhető!

Szemránc géلكrém Q10 koenzimmal (3263)



A tiszta növényi kivonatokat és olajokat, vitaminokat és Q 10 coenzimet tartalmazó, korszerű összetételű, gyorsan felszívódó krém. Intenzíven feszesíti, táplálja és erősíti a szemkörnyék körüli finom bőrt. A természetes hatóanyagok mélyreható felszívódást, a sejtek regenerációját elősegítő vitamintartást biztosítanak, így a

krém már néhány hetes alkalmazás után simább, feszesebb szemkörnyéki bőrt biztosít, a szemkörnyéken és a szemhéjon csökken a vékony ráncok mélysége. Bőrgyógyász által vizsgált, biztonságos termék. 15 ml
Tagi ár: 1.160 Ft, Eladási ár: 1.335 Ft, 3,1 Pont.

Sminklemosó arctej normál és száraz bőrre (3262)

Hatékonyan távolítja el a sminket és a különféle szennyeződések az arcról. A magas vitamintartalmú avokádó- és jojobaolaj táplálja a bőrt. Tisztítás után a bőr visszanyeri frissességét, természetes puhaságát. 150 ml
Tagi ár: 875 Ft, Eladási ár: 1.010 Ft, 2,3 Pont.



Bőrradír gél normál és érzékeny bőrre (3267)



Különleges, természetes hatóanyagú gélsradír, mely zöld színű E-vitamin kapszulákat tartalmaz. Hármassal hatásával biztosítja az üde, tiszta bőrt: dörzsanyaga kíméletesen eltávolítja az elhalt, érdes hámrészecskéket, pórusmélyen tisztít, növényi kivonatai hidratálják, táplálják, nyugtatják a bőrt. 100 ml. Tagi ár: 1.050 Ft, Eladási ár: 1.210 Ft, 2,8 Pont.

Bőrfinomító arcradír zsíros, pattanásos bőrre (3268)



Kék színű E és A vitaminnal töltött kapszulákat tartalmazó gél-radír kíméletesen tisztítja a bőrt és távolítja el az elhalt hámsejteket. Növényi kivonatai, biotin és lipacid tartalma zsírosodás-gátló, hidratáló hatású. 100 ml
Tagi ár: 1.050 Ft, Eladási ár: 1.210 Ft, 2,8 Pont.

Borotválkozás utáni balzsam



Megszünteti a borotválkozás után jelentkező kellemetlen, égő érzést. Hűsíti, táplálja és hidratálja az arc bőrt. Alkoholmentes, érzékeny bőrűek is használhatják. Színezőanyagot nem tartalmaz. Kellemes, markáns illata egész nap érezhető. 100 ml Három különféle francia illattal készül. La Boheme (3264), Platin (3265), Steel (3266)
Tagi ár: 710 Ft, Eladási ár: 820 Ft, 1,9 Pont.

Márciusi Termék Rendelési AKCIÓ

Aki minimum 25.000 Ft (350 RON) értékben rendel egy csomagban (lehet csoportos rendelés is) akkor részére egy meglepetés ajándékkal kedveskedünk.



Emberek Megközelítése az MLM-el



A füzetben pontosan le van írva, hogyan közelítsd meg úgy az embereket az MLM-el, az üzleti lehetőséggel vagy a termékekkel, hogy ne kapj többet elutasítást.

A rendezvényeken sokat hallani, hogy ez az üzlet a "Nem"-ektől épül. Azt tanítják, hogy minél több "Nem"-et kapsz, annál sikeresebb leszel, mert a sok "Nem" között kapsz "Igen"-eket is.

Ezt a füzetet használva mostantól az üzleted az "Igen"-ekkel épül, és nem a "Nem"-ekkel!

Ha sok "Igen"-t akarsz kapni, rendeld meg, olvasd el és azonnal kezd el használni!

Ez a füzet nem valami általános, pusztán csak jól hangzó elméletet tartalmaz. Pontos, gyakorlati megoldást, útmutatást tartalmaz. Röviden, tömören és lényegre törően írja le, hogy mit kell tenned, hogy ne kapj többet ellenállást az emberektől.

Ha az új induló munkatársaid ezt a füzetet használják, nem fognak leállni rögtön az indulásuk után néhány nappal vagy héttel a sok elszenvedett kudarcotól.

A telefon mostantól nem lesz ólomból, amit nehéz felvenni. A névlistára mostantól felírhatod bárkit, mert tudod, hogy meg mered és meg is tudod keresni a lehetőséggel.

Azok a munkatársaid, akik korábban leálltak a kudarcoktól, most egy új, friss lendületet kaphatnak a füzetben leírtaktól. Újra tudod "éleszteni" a leállt munkatársaidat, hogy ők is sikeresek lehessenek.

Te is tudod: Nem elméletekre van szükséged.

Pontos gyakorlati útmutatóra van szükséged, hogy mit és hogyan csinálj. Nos, ezt találd meg ebben a füzetben!

A füzet ára: 1000 Ft / db

Újra kapható a lefolyótisztító

1 literes kiszerelésben, kiváló minőségű hatékony lefolyótisztító újra rendelhető. Rendelési kód: 314

Ü.V. ár	15%-os ár	Eladási ár	Pont
715 Ft	790 Ft	930 Ft	3,8
11 RON	12 RON	14 RON	3,8

Ideiglenes készlethiány miatt átmenetileg nem kapható a Betyár tüzespaprika- és borsolaj.

Órangyal Pezsgőpor



A szervezetbe került táplálékok, vagy a szervezet saját anyagának lebontása következtében keletkező égéstermék a széndioxid.

A vérbe került széndioxid hatására szén-sav is keletkezik, ami savanyítja a vért. A savanyúbb vér kevesebb oxigént képes szállítani, így oxigén hiány léphet fel. Ezt a szervezet fájdalommal jelzi, az agyban kialakuló oxigén hiány pl. fejfájást okoz. Ilyen fájdalmak jelentkezhetnek bármelyik szervünkben, melyeket percekben belül megszüntet az Órangyal Pezsgőpor fogyasztása.

Az Órangyal Pezsgőpor fokozza az anyagcserét, így felgyorsul az acetaldehid lebontása is, ami akkor keletkezik a szervezetben jelentős mennyiségben, ha alkoholt fogyasztunk. Az Órangyal Pezsgőpor hatására az acetaldehid lebontása felgyorsul, így felére rövidül az alkohol bontás ideje, elmarad a másnaposság.

Használata: egy tasak Órangyal Pezsgőport (5g) oldjunk fel 1 dl vízben. Az így elkészült italt pezsgő állapotában fogyasszuk el. Előnyös, ha alkoholfogyasztás előtt és után is elfogyasztunk egy-egy adagot. A napi rendszerességgel, reggelenként fogyasztott por megelőzi, enyhíti a migrént, általános jó közérzetet biztosít, energiát ad. (OÉTI állásfoglalás: 2263/2006.)

Összetétele: csak természetes anyagok felhasználásával készül. Narkotikumot, ajzószert, színezőanyagot, szintetikus anyagot nem tartalmaz! Ezáltal kisgyermek, terhes nők, sportolók, valamint cukorbeteg is fogyaszthatják.

5 tasak/csomag

Terméktapasztalat

Ózonizált olívaolaj

Édesanyámat öt évvel ezelőtt műtötték mell-daganattal. A műtét után a bőr felszíne tele volt bevérzésekkel. Ezeket a bevérzéseket a sugárkezelés még fokozta. A múlt hónapig sajnos semmiféle csodakrém nem segített rajta. Azt tanácsoltam számára, hogy próbálja meg az Ózonizált olívaolaj használatát. Megrendeltem, és napi egy használat mellett, egy hét után már észrevehetően látszott, hogy zsugorodik a bevérzett terület. Most már lassan egy hónapja használja, és annyira helyre jött a kezelt terület, hogy alig látszanak a bevérzések. Még rendelék egy következő üveget, hogy teljesen helyre jöjjön.

Juhász Mária, Csíklázárfalva

Vezetőink!

Bálizs Edit új 12%-os

Bálizs Edit vagyok Szabadkáról, a Family-businessst egy nagyon kedves ismerősöm mutatta be nekem és elsőre megtetszet a kedvező regisztrációs feltétel. A cég adta lehetőségek bárki számára elérhetőek, s minden család számára plusz jövedelemforrást, biztosít. Vezetőim részletes tájékoztatást adtak a cégről és lehetőségekről így az ING-vel kötöttem egy szerződést a Family-business en keresztül és ennek köszönhetően 12%-os vezető lettem. Bár még kevés tapasztalatom van, de azt tudom, hogy ilyen csapathoz jó tartozni és az embereknek a mai világban szükségük van pozitív gondolkodású vidám emberekre, akik nem csak üzletileg, de egyéb más területeken is segítik egymást. Köszönöm a támogatását és segítségét szponzoromnak Torok Júliának. A cél hogy én is minnél több barátomnak segíthessek hogy egy boldogabb szebb és kiegyensúlyozottabb életet éljen.

Tisztelt üzlettársak!

Sajnos az egyik magyar illóolaj beszállítónk pl. a jégbalzsamban és a fitness gélben is alkalmazott illóolajainak hatóanyagtartalma lecsökkent, ezért új, külföldi beszállító megfelelő hatóanyag tartalmú, de nem túl előnyös illatú termékével kellett pótolniuk a kiesett alapanyag-gyártót. A következő gyártástól kezdődően kicseréljük a nem túl előnyös illatú illóolajat. Türelmüket és megértésüket megköszönve.

Tehát a mostani gyártású termék hatékony, csak illatában eltérő!

Dr. Gyovai Viola (a termékek fejlesztője)
Budapest, 2010.02.02.

Új minősülések januárban!

Új vezetői szintet értek el:

12%	Bálizs Edit	Szabadka
9%	Poór Mihályné Konyha Józsefné Bognár Sándorné	Győrújfalú Zubogy Győr
6%	Kiss Lajosné	Örbottyán
3%	Miklós Péter Lovász Gergelyné Peity Dejan Petrity Piroska Bagdal Aranka	Ada Csátalja Palics Nagyradonovac Szabadka

Januári termék értékesítési kihívást teljesítették:

Safrosan - Kovács Torok Mária, Szerbia

Fitness gél - Juhász Mária, Románia

Színes mosópor - Farkas Krisztina, Szerbia

2010- ben megszűnő termékek

Sajnos a gyártó hibájából a kozmetikai termékek közül meg kellett szüntetnünk pár terméket. A új termékek között, már van helyettük más kiváló minőségű termék.

200 Ránctalanító balzsam 30 ml
201 Peeling & mask 50 ml
233 Mars afterbalzsam 150 ml

MÁRCIUSI AKCIÓ!

Kód	Terméknév	Mennyiség	Akciós Ü.V. ár	RON	15%	RON	Akciós Eladási ár	RON	Pont
10% kedvezménnyel kapható									
255	Fitness gél	100 ml	1.260 Ft	19 RON	1.390 Ft	21 RON	1.640 Ft	25 RON	6,6
214	Venus éjszakai krém	50 ml	1.350 Ft	21 RON	1.495 Ft	23 RON	1.755 Ft	27 RON	7,4
213	Venus nappali krém	50 ml	1.350 Ft	21 RON	1.495 Ft	23 RON	1.755 Ft	27 RON	7,4
551	FB illatosító (virág, új autó)	1 db	370 Ft	6 RON	405 Ft	6 RON	485 Ft	7 RON	1,9
180	Ózonizált olívaolaj	10 ml	3.060 Ft	47 RON	3.385 Ft	52 RON	3.980 Ft	60 RON	17
1-et fizet 2-öt kap									
611	Safrosan	60 tableta	4.900 Ft	69 RON	5.415 Ft	76 RON	6.370 Ft	89 RON	26

100 pontos klubja

Akik havonta legalább 100 pont személyes forgalmat teljesítenek, tagjai lesznek a **100 pontosok** klubjának.

A teljesítők **500Ft** értékű kedvezmény kártyát kapnak, melyet a teljesítést követő hónapban vásárolhatnak le.

HU: Andriska Pálné, Kiskörös; Csiki Enikő, Kecskemét; Túri Mihály, Veszprém; Szász Tibor, Kunmadaras; Dózsa Zoltán, Mórahalom; Delfin Halas Bt, Kiskunhalas; Szabó Gáborné, Zubogy; Szűcs Sándorné, Gödöllő; Gréczy Józsefné, Kapuvár; Pöcze Péterné, Győr; Gebri Anita, Gödöllő; Németh Istvánné, Győr; Dr. Gáti József, Budapest; Dr. Marosi János, Budapest; Sipos Imréné, Kunhegyes; Vajda János, Kecskemét; Kostyál Sándor, Szombathely; Panyik Lajos, Tiszaföldvár-Homok; Németh Attila, Győrújbarát; Polyák László, Kunféhértó; Brettnerné Putyera Magdolna, Siófok; Parti Zoltánné, Derecske; Naphava Mm Kft, Gyömör; Kártyás Gyula, Budapest; Balázi Sándor, Balatonszemes; Kártyás Péter, Budapest; Ricca Bt, Siófok; Vaszkán Katalin, Gyula.
RO: Barsan Elisabeta, Ghimes-Faget; Dani Johanna, Gheorgheni Hr; Trinfu Ildiko, Varghis Covasna; Ritner Erdesz Hajnalka, Miercurea Ciuc; Mamaliga Elisabeta Rozalia, Brasov; Kovacs Nicolae, Zalau; Ardelean Tiberiu, Gheorgheni; Tamas Varvara, Gheorgheni Hr; Vrancean Erzsebet, Gheorgheni; Bedő Magdolna, Sf Gheorghe Cv.
SRB: Tuba Ferenc, Srb Ada; Farkas Krisztina, Szabadka; Harmat Ivkovic Andrea, Szabadka; Harmat Anna, Szabadka; Narancsik Aranka, Ada; Földi Szilvia, Csantavér; Bickei Roland, Magyarakanizsa; Peity Dejan, Palics; Bagdal Aranka, Szabadka; Bicskei Emese, Magyarakanizsa; Kovács-Torok Márta, Szabadka; Petriy Piroska, Nagyradonovac; Farkas Julianna, Szabadka; Bicskei Enikő, Magyarakanizsa; Rozevelt Karolina, Szabadka; Opacic Mira, Szabadka; Csupák Ibolya, Radanovac; Horváth Militics Henrietta, Srb Szabadka; Dsnoki Monika, Szabadka; Sörös Margit, Szabadka; Körmöci Róbert, Palics; Torok Júlia, Szabadka.
SK: Mezei Tibor, Nové Zámky.

200 pontos klubja

Akik legalább 200 pont személyes forgalmat teljesítenek a hónapban tagjai lesznek a **200 pontosok** klubjának.

A teljesítők **1000Ft** értékű kedvezmény kártyát kapnak, melyet a teljesítést követő hónapban vásárolhatnak le.

HU: All Inclusive Bt, Galgahévíz; Dr. Kovács Dénesné, Budapest; Rozsics Jánosné, Győr; Kriszt István, Debrecen.

RO: Juhász Mária, Lazaresti Ciuc; Sebestyén Margit, Miercurea Ciuc; Santa Elisabeta, Miercurea Ciuc; Kaszas Agnes, Covasna; Benedek Agnes, Gheorgheni; Ai Ardelean Ildiko, Gheorgheni; Tanko Maria Etelka, Poiana Fagului.

SRB: Bálizs Edit, Szabadka;

Gyémántpillér

A kihívást az teljesíti, aki az adott hónapban legalább 100 személyes pontot teljesít, és legalább 2 olyan tagot csatlakoztat közvetlenül, akik minimum 100 személyes ponttal regisztrálnak.

A kihívás teljesítőinek 1.500 Ft jár a gyémántpillér után, 500 Ft a személyes 100 pont miatt, kb. 5.000 Ft az árrés-különbözetből, tehát összesen kb.7.000.-Ft a jutalékon túl.

E-mail cím változás!

Szolgáltató váltás miatt a **family-business@interware.hu** e-mail cím megszűnik, kérjük a jövőben ne használják!

FAMILY www.family-business.hu
INFO
 A Family Business Hálózati Hírlevele

A Family Business
 Hálózati Hírlevele
 Megjelenik havonta
 Szerkesztők:
 BORCSÁNYI PÉTER
 EHRMANN PÉTER
 E-mail címünk:
 kozpont@family-business.hu

“Mert szavaink
 igazságának fedezetét a
 tetteink jelenítik, a beszé-
 det akár mellőzhetjük is.”

Bernhard Schlink

Family Business Központ

Levelezési és számlázási cím:

Family Business Kft.
 1153 Budapest, Bácska utca 15.
 Adószám: 12592634-2-42

E-mail: kozpont@family-business.hu

Telefon: 06 1 372 0418

Mobil: 06 70 452 5100 vagy 06 70 452 5123

Fax: 06 1 372 0417

Nyitvatartás:

Hétfő-csütörtök: 08-17-ig; péntek: 08-14-ig.

Ebédszünet: 12:30-13:00

Február hónap zárása

A februárra vonatkozó rendelések felvételének utolsó időpontja:

2010. február 28. (vasárnap) 24 óra

Kizárólag csak azon rendelések pontértéke kerül elszámolásra februárra, amelyeket legkésőbb 2010. március 02-áig (kedd) átvettek, azaz annak ellenértékét kifizették.

A későbbi időpontokban történő átvétel esetén a rendelés pontértékét már januárra számoljuk el!

FONTOS KÖZLEMÉNYEK!

- Aki „FaBus” telefon-csomagot vásárol, kérjük, hívja fel az FB Központot, és mondja be az új telefonszámát, hogy regisztrálni tudjuk! Egyben küldje vissza az igazolás egyik példányát is!
- Az FB Központ a telefonon leadott rendelések pontos teljesítéséért nem tud felelősséget vállalni.
- Aki telefonon ad le rendelést új belépőként, vagy egy új belépő nevében, a hónap végéig juttassa el postán a jelentkezési lapot az FB Központba!
- Az FB Szlovákiával kapcsolatosan tájékoztatást a budapesti FB Központtól lehet kérni.

Family Business Romániai Információs Központ

Kapcsolattartó: Ardelean Tiberiu & Ildiko

Levélcím: P-ta Libertatii nr.26

RO 535500 Gheorgheni, Jud. Harghita

Telefon/Fax: 0040 264 435 389

Románia hívószáma: 0040

Telefon: 0266-361284

Ardelan Ildiko mobil: 0724 875 112, 0751 316 312

Ardelan Tiberiu mobil: 0726 107 491, 0747 027 938

e-mail: ateam@mymlm.ro

skype: ardeleanildiko

FIGYELEM!

A mindenkor aktuális legfrissebb Family Business termékárjegyzék **letölthető** honlapunkról is.
 Az árjegyzék a partnertermékeket is tartalmazza.
 Szintén letölthetőek a Family Info hírlevél legfrissebb számai is.

Family Nap Márciusban (szeminárium)

Időpont: 2010. március 13. (szombat) 10.00-14.00

Helyszín: Szent György Apartman Club
 8600 Siófok, Bláthy Ottó u. 31.

Részvételi díj: 1500 Ft

A januári **kihívás** megtalálható a decemberi újságban illetve az FB honlapján a www.family-business.hu-n a letöltések / Family Info 2010 menüpont alatt.